
Poder Legislativo Municipal
Câmara de Vereadores

Dana do Corda - Estado do Mara#hão

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipalde Barra do

Corda, Estado do Maranhão, realizada em 02(dois) de

agosto de 2022 (dois mne vinte dois).

Aos dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte dois, às 16:00 (dezesseis horas),

teve início a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra do Corda- MA, sob a

Presidência do Sr. Aurean de Limo Barbalho e Secretariado pelos vereadores: Mana lzeunete

Carlos dos Santos Batista (I' Secretária) e Monique Florentino de Lima Sampaio (na 2'

Secretaria). Realizada a chamada verificou-se a ausência dos vereadores Abraço Ferreira de

Alentar Júnior, Mana de Fátima Arruda e Rubem Silva de Fiança. Verificado o quórum

suHlciente para deliberar os trabalhos o senhor Presidente declarou sob a graça de Deus,

ABERTA A SESSÃO. Em seguida, foi feita a leitura Bíblica em Mateus cap. llversículos

28 e 29. O Presidente autorizou a leitura da Ata da Sessão do dia 05 de julho que foi colocada

em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. O Presidente convidou o

Excelentíssimo Prefeito de Barra do Corda, Senhor Rigo Alberto Tens de cousa, a tomar

assento junto a Mesa Diretora. Em seguida, o Presidente autorizou a leitura das matérias do

dia: Proieto de Lei n' 076/2022 de autoria do Poder Executivo, que Dispõe sobre autorização

para abertura de crédito adicional especial ao orçamento vigente e dá outras providências;

Ploieto de Lei n' 077/2022 de autoria da Mesa Diretora, que Dispõe sobre a criação de

Cargos de Assessores Parlamentares na estrutura da Câmara Municipal de Barra do Corda-

MA; Proieto de Resolução N' 005/2022 de autoria da Mesa Diretora, que Dispõe sobre a

Concessão de Diárias aos Vereadores e aos Servidores da Câmara Municipal de Baça do

Corda e dá outras providências; Bçqyç! jmçnlQ n: ] 5Q/ZQZZ de autoria do vereador Antonio

Tavares(PL), requerendo que o Poder Executivo através da Secretaria de Inítaestrutura

realize estudos técnicos com a âmalidade de demarcação das faixas verticais e horizontais de

trânsito de todo o percurso da rua Rio Negro; !EdjÊgÊão n" 361/2022 de autoria do vereador

Aurean Barbalho(PSDB), sugere ao Poder Executivo a recuperação da ponte do povoado
Santo Estevão, sobre o Rio Ourives; Indicação n' 362/2022 de autoria do vereador Antonio

Tavares (PL), sugere ao Poder Executivo a recuperação de rua situada às margens da Avenida

Pedra Noiva de Santana, próxima a Praça do Elizeu e o asfaltamento da Travessa lsaac

Marfins; Moção de Pesar n' 057/2022 de autoria da vereadora lza Batista (Republicanos),

pelo falecimento de Eliza Paula Pereira dos Santos Brandão. O vereador Paulim Bandeira
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requereu que a Pauta fosse votada no Pequeno Expediente, o Presidente colocou o

Requerimento Verbal do vereador em votação, que foi aprovado por unanimidade. Em

seguida, o Presidente enviou para as Comissões os Prdetos de Lei n' 076 e 077 e o Prometo de

Resolução n' 005/2022, após colocou em votação o Requerimento n' 150/2022 e as
Indicações n' 361 e 362/2022 que foram aprovadas por unanimidade de votos. O Presidente

cedeu a Tribuna ao Senhor Rêgo Alberto Tens de cousa, Preceito de Barra do Corda, que se

pronunciou prestando contas sobre os trabalhos realizados por sua gestão em nosso

município, e sobre as atividades que irá realizar a dente da cidade de Baeta do Corda. Após, o

Presidente autorizou a ]' Secretária vereadora ]za Batista, a proceder com a leitura da Moção

de Pesar n' 057/2022. Como nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a

presença de todos e mandou que lavrasse a presente Ata, que após lida e achada conforme

Câmara Municipal de Barra do Corda.
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